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２０２１年 あけまして おめでとうございます 

冬休みに入り新型コロナウイルスの感染が爆発的に拡大し、帰省や初詣等の

外出の自粛が求められ、これまでにない年越しにはなりましたが、年が改まり

新たな気持ちで新年をお迎えのことと思います。 

 今年の干支は「丑」、十二支の動物の中で最も動きが緩慢で歩みの遅い丑（牛）

の年は、先を急がず一歩一歩着実に物事を進めることが大切と言われます。子年（昨年）に蒔い

た種が芽を出し成長する時期とされ、すぐに結果を求めるのではなく結果につながる基礎を積み

上げていく時期とされます。『黙々と目の前の事をこなすことが将来の成功につながる』と考える

とよいようです。 

さて、冬休み明けの学校は、『進学・進級』に向けての大切な時期となります。学年のまとめを

迎えるこの時期、仲間同士より良いコミュニケーションをとり、心深まる学校生活を過ごすこと

が大切だと思っています。互いを思いやり良い年度の締めくくりになることを期待しています。 

そして、生徒一人ひとりが昨年以上に輝く一年となりますよう、地域・保護者の皆様、今年も

どうぞよろしくお願いいたします。 

 

【１年生：足柄へＰＡＡに行ってきました】 

１２月４日（金）素晴らしい天気に恵まれ、１年生が『クラ

スのつながり（絆）を深める』『協力することの大切さ、役割

を果たすことの重要さに気づき行動する』『協力して課題を解

決する力をつける』の三つの目的を掲げ、南足柄にある『県立 21 

世紀の森』で、日常では体験できないアドベンチャー体験 

（ＰＡＡ）にチャレンジしてきました。 

当日は専門の教育を受けたファシリテーター（クラスを二つに分けたチームに一人の方が担当）

から、数々の課題が提示されました。例えば、『ジャイアントシーソー』というアクティビティで

は、巨大なシーソーの上でグループのメンバーがバランスを保ったまま左右総入れ替えをする。

『パイプライン』では、ハーフパイプ（半分に割ったもうそう竹）を使い、協力してゴールバケ

ツまでビー玉（商品）を運ぶ課題です。それぞれの課題を解決するにあたり、班員で協力しアイ

ディアを出しプランを立て、実践・体験した結果を次の挑戦に生かしていく。これらの活動を通

し、互いの認め合う力が育まれ、仲間との連携力が増し、目標に向けた活動が加速しました。 

行事後の振り返りでは、「みんなの意見を聞き、みんなで支え合うことを大切に３月まで過ごし

２年生に進級していきたい」などの感想がいくつも出ていました。 

http://www.edu.city.yokohama.lg.jp/school/jhs/taisho


【部活動：部長会の活動】 

今年度から部活動『部長会』がスタートしました。第一回目（11/10）

は、部長会のねらい「集団活動に自主的・実践的に取り組み、互いの

よさや可能性を発揮しながら、自己の課題を解決することを通して、

集団活動の意義や活動を行う上で必要となるものを理解し、行動の仕

方を身につける」を確認しました。 

12月 14日（月）6校時生徒会集会では、各部の活動紹介が行われ、部の目標や集会までの様子

を（あいさつの状況、顧問への連絡・報告、道具・荷物等の整理整頓、活動場所等の清掃、登校

や下校などの時間遵守の状況など）より良い活動を行うための観点に照らして発表しました。 

 この集会で話したことを実践したり、今後の部長会で意見交換したことに取り組んだりしてい

くことで、切磋琢磨し成長していくことを期待しています。また、職員室前に部活動掲示板が設

置されましたので、ご注目いただき活躍の様子を見守っていただけると幸いです。 

 

 

【部活動等の結果（１１月下旬～１２月下旬）】 

◎柔道部  横浜市大会 個人戦 男子体重別  

第１位 中島 成  第２位 粟田 竜生  ※  3名は 1/30県大会へ出場 

第５位 圦山 天翔  菊池 正義  友田 慈聖  高瀬 啓仁 

◎吹奏楽部 横浜市アンサンブルコンテスト   

金管三重奏 銀 賞  Trp.鈴木 優奈 Trp.加藤 千奈津 Tub.井上 こはる 

管楽六重奏 銀 賞  Fl. 永田 遥香 Trb.臼井 彩咲  Cl. 朝日 愛奈 Cl.柴田 皇 

           Euph.手塚 悠太 B.Cl 堀内 登馬 

◎バドミントン部 戸塚区大会 個人戦 

      男子シングルス 第２位 小澤 奏太 第３位 西山 晴 

        ダブルス  第３位 片野 陽輝 木村 海都 ペア 

      女子シングルス 第３位 斎藤 心結 ※以上のメンバーは 12/27.28市大会へ出場 

                       ※市大会の結果小澤さんは 1/23県大会へ出場  

◎卓球部  戸塚区大会 個人戦 

男子 第３位 前田 和吹  第５位 武田 蓮   遠山 総士 

      女子 第２位 佐藤 未飛  第３位 熊澤 珠里 

◎第 67回全国少年新春書道展 『特 選』 ２年 野口 凛々花 

【今後の主な行事予定等】 

1/8・15 朝のあいさつ運動（地域連携・生徒会本部・生活向上委員会） 

1/15  ２年生職場インタビュー（午後）  1/21 １年生職業講話（５，６校時） 

1/22   ３年生私立高校推薦入試日     2/ 2  ３年生学年末テスト 

2/10  ３年生私立高校一般入試日     2/11 ３年生私立高校一般合格発表日 

2/ 9,10,12 １，２年学年末テスト        2/12 新入生保護者説明会 15:00～ 



 


